证券代码: 600655 证券简称: 豫园股份 公告编号: 临2024-117

债券代码: 163038 债券简称: 19豫园01 债券代码: 163172 债券简称: 20豫园01 债券代码: 185456 债券简称: 22豫园01

## 上海豫园旅游商城(集团)股份有限公司 关于上海友谊复星(控股)有限公司分立进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

上海豫园旅游商城(集团)股份有限公司(以下简称"公司")于 2016 年 5 月 11 日 召开了公司第八届董事会第二十八次会议,会议审议通过了《关于上海友谊复星(控股)有限公司分立的议案》。公司与上海友谊复星(控股)有限公司(以下简称"友谊复星")的控股股东百联集团有限公司(以下简称"百联集团"),拟按照《公司法》相关规定对友谊复星根据双方原有的股权比例进行相关资产、负债及权益的分立处置。具体内容详见本公司于 2016 年 5 月 12 日公告的《上海豫园旅游商城股份有限公司第八届董事会第二十八次会议决议公告》,公告编号:临 2016-033)。

2016年7月,友谊复星更名为上海百联控股有限公司(以下简称"百联控股")。根据 2021年上海百联控股有限公司分立协议约定,派生分立出新公司"上海豫赢企业管理有限公司"(以下简称"豫赢企业")。本次分立完成之后,百联控股保留友谊复星 52%的资产、负债及权益,豫赢企业享有友谊复星 48%的资产、负债及权益,其中:友谊复星持有的上海百联集团股份有限公司(以下简称"百联股份")股票由分立完成后的存续公司百联控股与新设公司豫赢企业分别持有。

近日,公司已完成百联控股和豫赢企业于本次分立相关的交易手续,并办理工商登记变更,取得了新换发的豫赢企业的《工商营业执照》。本次分立完成之后,友谊复星持有的百联股份股票由分立完成后的存续公司百联控股与豫赢企业分别持有。豫盈企业已成为本公司 100% 持股子公司。

作为百联股份的股东,公司全资子公司豫赢企业特作出如下承诺:豫赢企业将严格遵守中国证监会《上市公司股东减持股份管理暂行办法》、上海证券交易所《上海证券交易所上市公司自律监管指引第 15 号——股东及董事、监事、高级管理人员减持股份》等法律、法规的相关规定。

特此公告。

上海豫园旅游商城(集团)股份有限公司 2024年10月30日